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На J\Ъ

Ю направлении предписания

ПРЕДПИСАНИЕ
об устранении нарушениЙ

В соответствии с прикЕlзом Главного управления образования и науки
Алтайского края от 16.06.2016 М 1670 (О проведении плановой документарной
проверки муниципапьного бюджетного образовательного учреждения
дополнительного образования детеЙ <rЩетско-юношеская спортивная школа))
Калманского района) с 01 по 13 июля 20Iб года проведена плановая
документарная проверка муницип€Lпьного бюджетного образовательного
учреждения дополнительного образования ((Калманская районная детско-
юношеская спортивная школa>) по соблюдению законодательства Российской
Федерации в области образования.

В ходе проведения проверки выявлены следующие нарушения:
Устав муницип€lльного бюджетного образовательного учреждения до-

полнительного образования (К€Lлманская районная детско-юношеская спортив-
ная школа), утвержденный постановлением администрации Калманского рай-
она от 16.11.2015 Jф 615, не соответствует действующему законодательству
Российской Федерации

- направленности реaлизуемых дополнительных общеразвивающих про-
грамм, ук€ванные в уставе, не соответствуют п. 9 Порядка организации и осу_
ществления образовательноЙ деятельности по дополнительным общеобразова-
тельным программам, утвержденного прикчвом Министерства образования и
науки Российской Федерации от 29.08.2013 N9 1008;

- в уставе в нарушение ч. 4 ст. 52 Гражданского кодекса Российской Фе-
дерации (часть первая) от 30.11.1994 Ns 5l-ФЗ, п. З ст. |4 Федерального закона
от 12.01.1996 J'{Ъ 7-ФЗ <<О некоммерческих организациях) не прописан предмет
деятельности образ овательной организ ации;

- виды образователъной деятельности не соответствуют п. 9 Порядка ор-
ганизации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным
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общеобразовательным программам, утвержденного приказом Министерства
образования и науки Российской Федерации от 29.08 .201rЗ J\Ъ l008;

- не соответствует п. 4 ч. 2 ст. 25, ч. 5 ст. 26 Федер€Lльного закона от
29.|2.2012 Ns 2'7З-ФЗ кОб образовании в Российской Федерации)) не прописан
порядок формиро вания Управляющего совета;

- в нарушение статей 28, З0 Федераrrьного закона от 29.12.2012 Ns 27З-ФЗ
<Об образовании в Российской Федерации) в уставе не закреплен порядок при-
нятия локЕLпьных нормативных актов ;

- рЕlздел 5 устава <Информационная открытость Школы)) не соответствует
ч. 2 ст. 29 Федер€tльного закона от 29.|2.2012 М 2'7З-ФЗ <Об образовании в
Российской Федерации)), п. 3 постановления Правительства Российской Феде-

рации от 10.07.20l3 Ns 582 кОб утверждении Правил рzlзмещения на официаль=
ном сайте образовательной организации в информационно-
телекоммуникационной сети <Интернет)) и обновлении информации об образо-
вательнои организации).

В нарушение Федер€Lльного конституционного закона от 25.12.2000
]ф 2-ФКЗ <О Госуларственном гербе Российской Федерации) гIечать с изобра-
жением Госуларственного герба РФ используется на локапьных актах и иной
документации.

В нарушение Федерального закона от 29,|2.2012 М 27З-ФЗ (Об
образовании в Российской Федерации) (ч. 3 ст. З0) лока-гIьные нормативные
акты <Положение об Управляющем совете муниципа_пьного бюджетного
образовательного учреждения дополнительного образования <Калманская

районная детско-юношеская спортивная школa>), <Положение о lrриеме,
переводе и отчислении учащихся муниципfu.Iьного бюджетного
образовательного учреждения дополнительного образования <Калманская

раЙонная детско-юношеская спортивная школa>), кПравила внутреннего

распорядка в муниципальном бюджетном образовательном учреждении
дополнительного образования <Калманская районная детско-юнопlеская
спортивная школа) приняты без учета мнения родителей (законных
представителей) обучающихся.

В локальном нормативном акте <Правила внутреннего распорядка в му-
ницип€tльном бюджетном образовательном учреждении дополнительного обра-
зования <Калманская районная детско-юношеская спортивная школa>):

- определен неполный перечень академических прав и обязанностей обу-
чающихся в нарушение ст, З4,43 Фелер€Lпьного закона РФ от 29.122012 Nу27З-
ФЗ (Об образованиив Российской Федерации);

- в нарушение прикzLза Министерства образования и науки РФ от
15,0З.2013 J\lЪ 185 (об утверждении Порядка применения к обучающимся и сня-
тия с обучаюrцихся мер дисциплинарного взыскания)) не проrrисан порядок
применения к обучающимся мер дисциплинарного взыскания.

Локальный нормативный акт <Положение о педагогическом совете) не
приведен в соответствие с Уставом муниципЕtльного бюджетного образователь-
ного учреждения дополнительного образования <Калманская районная детско-
юношеская спортивная школа).
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Лока_гrьный нормативный акт <Правила внутреннего распорядка в муници-
rrапьном бюджетном образовательном учреждении доrrолнительного образова-
ния <Калманская районная детско-юношеская спортивная школа)) содержит
ссылку на нормативные документы утратившие силу.

В нарушение ч. 2 ст. 29 Федерального закона от 29 .12.201 2 J\Ъ 273 -ФЗ ((Об

образовании в Российской Федерации>>, п.3 постановления Правительства Рос-
сийской Федерации от 10.07.201З NЬ 582 кОб утверждении Правил размещения
на официальном сайте образовательной организации в информационно-
телекоммуникационной сети <Интернет) и обновлении информации об образо-
вательной организации)) на официальном сайте образовательного учреждения
(http : i/dus sh-klm. ed u22 .iпfо l ) с ети Интернет отсутствуют :

а) информация:
об учредителе образовательной организ ации,
сведения о н€Lпичии поло}кений о структурных подрЕвделениях (об органах

управления) с приложением копий указанных положений (при их наrrичии);
об описании образовательной программы с приложением ее копии;
о материсLIIьно-техническом обеспечении образовательной деятельности, в

том числе сведения о напичии объектов спорта, средств обучения и воспитания,
об условиях питания и охраны здоровья обучающихся,

о поступлении финансовых и материа-гIьных средств и об их расходовании
по итогам финансового года;

б) копии:
лок€Lтьных нормативных актов, предусмотренных ч. 2 ст, З0 Фелерального

закона от 29.|2.2012 N'Q 21З-ФЗ <<Об образовании в Российской Федерации>
(режим занятий);

отчет о результатах самообследов ания.
В нарушение постановления Правительства Российской Федерации от

10.07.2013 JЪ 582 кОб утверждении Правил рЕLзмещения на официапьном сайте
образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети
<Интернет> и обновлении информации об образовательной организации> (п. 6)
не соблюдаются сроки внесения изменений на официальный сайт учреждения в

сети Интернет.
В нарушение приказа Федеральной службы по надзору в сфере образова-

ния и науки от 29.05.20|4 Ns 785 кОб утверждении требований к структуре
официального сайта образовательной организации в информационно-
телекоммуникационной сети <Интернет) и формату представления на нем ин-

формации> официальный сайт учреждения не соответствует предъявляемым
требованиям в части информации, размещенной в подрzLзделах раздела <<Сведе-

ния об образовательной организации).

Акт проверки от <11> июля 2016 года Jф 525.

На основ ании вышеизложенного предписываю :

1. Устранить перечисленные выше нарушение в срок до к10> января 20|7
года.
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2. Представить в срок до (10> января 2017 года отчет об исполнении
предписания с указанием устраненных нарушений, а также копии
подтверждающих документов.

3. Разместить копию предписания на официапьном сайте образовательной
организации в сети <Интернет)) в течение десяти дней с момента получения.

В случае неисполнения или ненадлежатrIее исполнение в срок настоящего
предписания предусмотрена административная ответственность (ч. 1 ст. 19.5
Кодекса Р оссийской Ф едер ации о б административном пр ав онарушении).

За непредставление или несвоевременное представление сведений (ин-

формации), предоставление которых предусмотрено законом и необходимо для
осуществления законнои деятельности, а равно представление таких сведении
(информации) в неполном объеме или в искаженном виде предусмотрена адми-
нистративная ответственность по ст. 19.7 Кодекса Российской Федерации об
административном правонарушении.

При возбуждении дела об административном правонарушении в порядке,

установленном Кодексом Российской Федерации об административных право-
нарушениях согласно ч. 7 ст.9З Федерального закона Российской Федерации от
29.1220|2 Ns 27З-ФЗ (Об образовании в Российской ФедерацииD запрещается
прием в образовательную организацию.

Заместитель нач€Lльника Главного
управления, начЕUIьник отдела
управления качеством образования

Абалакина Юлия Алексеевна
6 abalakina@gu.educaltai.ru

О.Н. Бутенко


